
Bencsis Alexandra 12/3 turisztika 

Küldő intézmény: Bernáth Kálmán Református Gimnázium, Kereskedelemi és Vendéglátóipari 

Technikum és Szakképző Iskola 

                                                                    Erasmus Olaszországban  

2022. Július 15-től egészen 2022. Augusztus 15-ig vehettünk részt az erasmus olaszországi 

programján. Az  Ergife Palace Hotel nyújtott számunkra szakmai gyakorlatra munkalehetőséget. Az 

iskolából 5 tanuló vehetett részt a gyakorlaton, 2 pozíció közül választhattuk mit szeretnénk dolgozni 

ebben az 1 hónapban: a konyhában a séfek keze alá dolgozni vagy a vendég térben pincérkedni. Én az 

utóbbit választottam. A napi munkaidő 7 óra volt. 

Az Amalia Hotelben lettünk elszállásolva ami a legjobb helyen helyezkedett el, hiszen közel volt a 

metró amivel naponta jártunk dolgozni és a látványosságok is megközelíthetőbbek voltak onnan. 

Egy munkanapunk: minden reggel 6:00 kor indultunk el a 

metróhoz hogy 7 órakkor már neki kezdhessünk a vendégeke 

reggeliztetésnek, újra téríteni reggelihez. A szálloda biztosított 

nekünk reggelit ami kávéból és kis péksüteményből állt. 11 

órakkor volt egy fél órás ebédszünetünk amin a konyhában a 

séfek által készített meleg olasz ételeket fogyaszthattuk. Miután 

lejárt az ebédszünetünk ebédhez térítettünk meg a kollégákkal. 

Majd ebédeltetésnél segítettünk szervizelni. Mivel a 

munkatársaink többsége olaszul beszélt 

elég sok új szóval bővítettük 

szókincsünket mint például a térítéshez 

szükséges eszközök: coltello, forchetta, 

cucchiaio, tovagliolo, bicchiere.  

Sok különleges ételt szolgálhattunk fel a 

vendégeknek: 

Sokat fejlődött az angol nyelvi kifejezésem is miközben a vendégekkel 

kommunikáltam. A munkaidő vége 14:00 óra volt. A kollégák nagyon 

rendesek és segítőkészek voltak, törekedtek arra hogy megértsük egymást, 

nagyon jó kis csapatot alkottunk. Van olyan köztük akivel továbbra is megmaradt a kapcsolatom. 

Rengeteg élményt és tapasztalatot szereztem ebben az elmúlt 1 hónapban, ami sajnos nagyon 

gyorsan eltelt szívesen maradtunk volna még több időt. Fejlesztettem nyelvi tudásom és szakmai 

tapasztalatom is bővítettem. Emellett kapcsolatot is szereztem munkaügyileg ha esetleg vissza 

szeretnék jönni dolgozni akár. Illetve a jövőre tekintőleg 

elhatároztam hogy tanulni fogom az olasz nyelvet, mivel 

nagyon megtetszett az olasz kultúra és a nyelv. Még az is 

lehet a későbbiekben nyitok egy kis éttermet itt Rómában. 

Örülök hogy kipróbálhattam magam külföldön, megtudni 

milyen is az olasz élet. A szabadnapunkon sok 

látványossághoz ellátogattunk mint péládul: Colosseum, 

Vaticán, Forum Romanum, Villa borgese, Angyalvár, Piazza 

Novana, Trevi kút. Sőt egy másik városba is elutaztunk több 

alkalommal. Ez egy gyönyörű tengerparti város Anzio volt. 



 



  



 


